

1 от 5 июля 1967 . . .

г. Оренбург

Газета № . . . . .

## ТЕПЛЫЕ ВСТРЕЧИ

В течение четырех недель в г. Магнитогорске проходили гастроли Оренбургского театра музыкальной комедии.

Первой оренбуржцы показали свою новую работу «Поручик Лавровский», посвященную 50-летию Советской власти. Спектакль магнитогорцам доставил большое удовольствие. Они дружными аплодисментами награждали участников спектакля, а по окончании его магнитогорская молодежь преподнесла артистам букеты живых цветов.

Надолго запомнят зрители многие спектакли Оренбургского театра музыкальной комедии.

В дни гастролей оренбургские артисты побывали в цехах металлургического комбината и других промышленных предприятий, а также встречались с труженниками Агаповского, Кизильского, Верхне-Уральского и Нагайбакского районов Челябинской области.

На спектаклях оренбуржцев побывало около 40 тысяч зрителей.

НА СНИМКЕ: артисты Оренбургского театра музыкальной комедии (справа): А. Шурыгин, В. Зимовец, А. Полещикова, К. Медведев и Б. Каркач знакомятся с городом.

Фото Т. Акуньялова.

